

➤ ФЕСТИВАЛЬ

# ИСКУССТВА МИР ОТКРЫЛ СВОИ КУЛИСЫ

В районном Доме культуры пройдёт гала-вечер по итогам районного фестиваля театров. «Трагедия открывает нам свои кулисы».

Марина ДЕНИСОВА,  
фото автора.

Придётся вспомнить о театре, объявленном Президентом Российской Федерации Владимиром Путиным.

До подведения итогов фестиваль проходил по трём зонам, в нём приняли участие 12 творческих коллективов, которые представили сказки, комедии, отрывки из спектаклей, инсценировки, театрализованные композиции.

На сцене же районного Дома культуры были показаны работы шести театральных коллективов, которые стали победителями фестиваля в разных номинациях. Это коллективы Большеговьяского, Ломовского, Родниковского, Степановского, Болотниковского культурно-досуговых центров и библиотечно-досугового центра Лунино-1.

Поочерёдно менялись декорации, актёрные отрывки из спектаклей и сценок.

К примеру, Большеговьяский культурно-досуговый центр предложил на суд зрителей отрывок из известной сказки «Летучий корабль», исполненный театральным коллективом «Драмагёшка», который на короткое время погрузил всех присутствующих в детство. Были здесь и Иван с Забавой, и битюшка Царь, и Водяной с Бабками-



Забавы и Иван в сказке «Летучий корабль» (Большеговьяский КДЦ).



На сцене — артисты БДЦ Лунино-1 со спектаклем «Любовь и проводы».

Ёжками... Конечно же, победила любовь.

А участники художественной самодеятельности из Ломовского КДЦ показали фрагмент из комедии Николая Дьяконова «Свадьба с приданым».

В течение всего мая с особым чувством воспринимаются постановки на военную тему. Степановский театральный коллектив показал зрителям отрывок из спектакля «171 Васильева «А зори здесь тихие».

На фестивале были интересны работы, рассчитанные как на взрослых, так и на детей. Спектакль кукольного театра «Радуга» Родниковского культурно-досугового центра «Билый небитое везёт» пришёлся по душе детворе.

Хитрая проказница Лиса была главной героиней и ещё одной известной всем сказки — «Кот, Петух и Лиса»,

представленной драмкружком «Улыбка» Болотниковского культурно-досугового центра.

С любимыми народом героями из популярного фильма «Любовь и голуби» дедом Митей и бабой Шурой зрители снова встретились в мини-спектакле «Любовь и проводы», подготовленном театральным коллективом «Эпюд» библиотечно-досугового центра Лунино-1.

Более двух часов прошли на одном дыхании. И вот все роли сыграны. На сцену приглашается начальник отдела реализации молодёжной политики, организации культурно-досуговой деятельности, физической культуры и спорта администрации Лунино-1 Светлана Царёва.

— Сегодня для зрителей были представлены лучшие театральные постановки. Самодельные актёры подарили вам эмо-

## КТО В ЧЁМ ПРИЗНАН ЛУЧШИМ?

Победители фестивалей-конкурсов театрального искусства в номинациях:

- «Лучшая актёрская работа» — Елена Калашникова за роль Водяного (Большеговьяский КДЦ), Анастасия Апхаева (Болотниковский КДЦ), Надежда Агафонова (Ломовский КДЦ), Надежда Макеева (Сытинский КДЦ), Татьяна Захарова (Ивановский КДЦ);
- «Лучший кукольный театр» — Родниковский КДЦ;
- «Лучшая режиссёрская работа» — БДЦ Лунино-1;
- «Лучший музыкальный спектакль» — Большеговьяский КДЦ;
- «Лучший театральный дебют» — Болотниковский КДЦ;
- «Лучшая литературно-музыкальная композиция» — Степановский КДЦ;
- «Лучший драматический отрывок» — Ломовский КДЦ.

ции, показав своё мастерство с успешным завершением перевоплощения, артистизма и зрелищности — обратилась она к коллегам.

В завершении Светлана Царёва вручила дипломы за участие, за лучшее исполнение ролей и дипломы победителей в номинациях фестиваля.